

Se acentúa por momentos la presión nacional sobre Bilbao

ROSETTA, EL LEGIONARIO

La mujer que luchó junto a los soldados del Tercio

Quién es Rosetta

Y firmaba Rosetta, «el legionario». El Generalísimo sonrió cuando acabó la lectura de la carta que de muy lejos, de Filadelfia, le traía no sólo noticias de aquella valiente heroína del Tercio, sino que envolvía el ofrecimiento apasionado de la misma para volver de nuevo a las gloriosas banderas de la Legión.

Rosetta, «el legionario», no es otra que miss Rosetta Hoellrigl Millington, ciudadana de los Estados Unidos y residente en Filadelfia con su esposo y sus hijos. Sin embargo, fue la protagonista de una bella historia de la Legión, que hoy en esta guerra ha tenido eco emocionante, haciéndole otra vez de actualidad periodística en todo el mundo. La Prensa en Norteamérica ha llenado ya columnas y columnas sobre este asunto.

Rosetta en la Legión

Era el año 1925 cuando una mañana se descubrió en una de las banderas del Tercio que el legionario Ramón Alvarado no era varón. Una nimia circunstancia reveló que se trataba de una mujer. Nada antes lo había hecho sospechar. Ramón Alvarado luchaba con el mismo ímpetu y arrojo que el más valiente legionario. Aunque un poco retraído en ciertos momentos, casi siempre participaba en franca camaradería de todos los azares y aventuras que corrían los soldados. Únicamente los altos jefes sabían su verdadera personalidad sexual, pero dado el entusiasmo que mostró por el Tercio y los deseos ardorosos que tenía de servir en sus banderas, forzaron a los mandos superiores a admitirla, cuidando de que no se advirtiese su condición de mujer por los legionarios.

Y así pasaron dos años, hasta que la pequeña circunstancia que no hace al caso relatar la traicionó y puso de manifiesto ante los demás compañeros el engaño de su nombre y de su estado aparente.

Ya los jefes no tuvieron otro remedio que separarla de las banderas. Hasta hubo alguno que la observó durante días como si se tratara de una espía, pero muy pronto se convencieron de que era un poco injusta la medida y que podía bien compensarse de una excepción singular, que justificaba el entusiasmo y amor a la Legión, demostrado por Rosetta durante el tiempo que se llamó Ramón Alvarado, la prohibición de permitir servir en las banderas mujeres con la no total separación de aquella joven.

Y se decidió que hasta que cumpliera el compromiso firmado se quedase como enfermera y auxiliar del Tercio.

Y con el mismo fervor, afán y entusiasmo que se portó en el campo y en los rudos trabajos militares durante dos años, siguió luego realizando sus deberes, ya más femeninos, Rosetta Hoellrigl Millington, que así en verdad se llamaba.

Del nombre antiguo y del nuevo y verdadero la Legión hizo un tercero para siempre: Rosetta «el legionario».

Por su solicitud e inestimables servicios de asistencia, Rosetta se ganó la estimación de todos. Jefes y oficiales, clases y tropa, la adoraban como a una compañera ideal. Nadie la falló; ni por ella jamás hubo incidente alguno.

El general Franco y el mutilado coronel Millán Astray, jefes superiores entonces de la Legión, la conocían y estimaban.

Al cumplirse los cinco años, el 1928, Rosetta abandonaba el Tercio con lágrimas en los ojos. En aquellas tierras quedaba un bello retazo de su vida, en aquellos soldados pedazos de su corazón magnánimo.

Aquella mujer tendría una historia íntima, dolorosa quizá, que la im-

pulsase a hacer lo que hizo. Pero nadie trató de averiguarla. La suponían, pero a nadie le importaba. Al cabo de los cinco años ni ella misma se acordaba ya de ella.

Regresaba a los Estados Unidos, donde daría nuevos rumbos a su vida. Antes hizo el solemne juramento—como a todos los que sirven en la Legión se tomaba al concluir el compromiso—de que si algún día estallase la guerra y las banderas del Tercio fuesen a luchar, volvería a enrolarse en ellas para defenderlas hasta morir.

Rosetta quiere volver

Pasaron los años. El recuerdo de Rosetta quedaba en la Legión como un buen perfume, pero nadie sabía nada de su paradero y ni de su nueva vida.

Y surgió el movimiento de redención de España. Las gloriosas banderas de la Legión saltaron el Estrecho, por los aires, unas; otras, por el mar, y se lanzaron a cosechar laureles, a ganar pueblos y ciudades.

Sus hechos heroicos, en estrofas sonoras, fueron pregoados más allá de las fronteras y el rumor de la gloria llegó hasta Filadelfia, donde discurría pacífica la vida de Rosetta Hoellrigl, ya casada, muy enamorada de su marido y con varios hijos. El pregón del heroísmo desplegado por los legionarios en las rutas gloriosas que les llevaron a Madrid despertó en el antiguo soldado los afanes que ya empezaban a dormir. Acordóse de su juramento y no pudo dar sosiego a su espíritu hasta que con un gesto viril tomó la pluma y escribió al Generalísimo pidiéndole que le designara el puesto al que Rosetta, el legionario había de tornar. Dispuesta estaba hasta dejar su querida familia por volver a gustar entre los viejos hermanos de la Legión las emociones hondas, auténticas, que allí hacía años sintió. Además amaba mucho a España y quería poner ella también su granito de arena en la colosal empresa de salvarla de las garras de Moscú.

La carta, medio en inglés, medio en castellano, contenía el más cálido elogio para la causa, el ofrecimiento más sincero de su persona y una evocación viva y emocionante de los años pasados en Marruecos. Tenía envidia de no poder ahora recibir los tibios besos de la gloria que después de cada batalla en que las banderas legionarias salían vencedoras recibían los hombres valientes y esforzados que las defendían. Terminaba tan simpática epístola con un saludo para todos los jefes y oficiales que Rosetta conoció y cuyos nombres y apellidos detallaba sin equivocarse en uno.

El Generalísimo la contestó cariñosamente. No podía aceptar su generoso ofrecimiento, puesto que las nuevas obligaciones de madre de familia las eximían de las que pudieran derivarse del juramento hecho. Le agradecía profundamente el gesto y como testimonio de su gratitud le enviaba una fotografía suya con estupefactiva dedicación.

Rosetta volvió de nuevo a escribir al Generalísimo. Comprendía que tenía razón el valiente Caudillo y con gran pesar y sentimiento se quedaba en Filadelfia, pero quería saber todo lo que hacían y merecían sus legionarios, para lo que solicitaba periódicos y cuantos escritos se refiriesen a ellos. La fotografía dedicada del Generalísimo, de su querido jefe, le llenaba de gozo y la compensaba en algo de la pena que el no venir a España le producía.

En esta carta Rosetta le adjuntaba dos fotografías también dedicadas al Caudillo. Una de los tiempos para ella «muy felices», en que sirvió en la Legión, y otra reciente acompañada de su familia.

Y firmaba Rosetta, el legionario.—H. P.

El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

En el sector de Orjiva se rechazaron algunos ataques del enemigo, dejando en nuestro poder algunos muertos y fusiles

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION: Sin novedad.

SEXTA DIVISION: En el frente de Santander se ocupó una importante posición cerca de Lorilla, y se desalojó al enemigo de algunas otras, causándole numerosas bajas y cogiéndole algunos prisioneros, con armamento. Se pasaron a nuestras líneas 28 milicianos, muchos de ellos con armamento.

En el frente de Vizcaya, después de consolidar y abastecer las posiciones ocupadas en el día de ayer, ha continuado el victorioso avance de nuestras tropas, que han logrado ocupar nuevas posiciones y derrotar, una vez más, al enemigo, causándole gran número de bajas, de las cuales quedaron muchos muertos en nuestro poder y cogiéndole bastante armamento.

También se ha ocupado la importante posición del Berreti. Nuestras bajas han sido pocas, no obstante lo abrupto del terreno y la importancia de las posiciones conquistadas.

OCTAVA DIVISION: En Asturias, ligeros tiroteos. Se presentaron diez milicianos.

DIVISION DE AVILA: Sin novedad.

DIVISION DE SORIA: Ligeros tiroteos y cañoneos.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID: Un intento de ataque enemigo a la Cuesta de las Perdices fué energicamente rechazado, quedando en nuestro poder más de 20 muertos y algunos armamentos. En los demás sectores, ligero fuego de fusil y cañón.

EJERCITO DEL SUR: En el sector de Córdoba se ha rechazado un intento de ataque enemigo. También se rechazaron algunos otros en el sector de Orjiva, dejando el enemigo en nuestro poder algunos muertos y fusiles, y viéndose bastantes muertos más en los barrancos próximos.

Salamanca 2 de Abril de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

FINLANDIA

El mariscal Mannerheim libera a su nación del bolchevismo

PARIS.—El diario «L'Action Française» publica una interesante información del general Clement Grandcourt sobre la Guardia cívica.

Su creador, el mariscal Mannerheim ha liberado a Finlandia por haberla desembarazado del comunismo.

El mariscal Mannerheim combatió contra los rusos en el ejército blanco, que llegó a tener un efectivo de setenta mil hombres.

Hizo a los rusos de cinco a seis mil prisioneros, y les cogió diez mil fusiles y varias baterías.

Con oficiales de este ejército y antiguos combatientes ha podido crear los cuadros de la actual Guardia ci-

Misja habla con los periodistas

Las incursiones de la Aviación nacional aumenta y Valencia no manda aparatos a Madrid

MADRID.—El jefe de la Junta de Defensa de Madrid, general Misja, hablando hoy con los periodistas, les dijo que el gobierno de Valencia no le mandaba aparatos para rechazar las incursiones, cada día más insistentes, de los aviadores nacionales. El ministro de la Guerra rojo ha dicho a Misja que no le manda aparatos porque aún no los ha recibido de Francia.

vica finlandesa, que ha sido el digno donde los trabajos bolcheviques se han estrellado.

Se soluciona, por el momento, la crisis de la Generalidad

Son los mismos perros con diferentes collares, según frase de la emisora C. N. T. F. A. I.

BARCELONA.—Anoche se solucionó la crisis declarada en el gobierno de la Generalidad. La solución dada al conflicto no evita los motivos que produjeron la anterior crisis. En el nuevo gobierno entran de la Esquerra, de la Unión de Rabasaires, de la U. G. T., etc. Es decir que entran casi los del anterior gobierno.

Refiriéndose a esto la radio anarquista C. N. T. F. A. I. dice que el gobierno está integrado por los mismos «perros con diferentes collares». Y acto seguido ataca al gobierno recién nacido con bastante dureza.

En los barrios en los que impera la C. N. T., los individuos que hablan el catalán están considerados como fascistas, y han aparecido profusamente carteles con groseros insultos para la Generalidad y sus hombres. Dichos carteles intentaron quitarlos unos guardias de Asalto, que fueron recibidos a tiros y pedradas.

La impresión general es que el nuevo gobierno no resistirá mucho ya que los anarquistas, apoyados por otros elementos afines, se revuelven contra él.

Por el frente de Guadalupe

PRODUCCIONES CINE REQUETE

PRESENTAN

La toma de Málaga y Reconquista de España

SEIS LARGOS ROLLOS. (Hora y cuarto de duración). EL LUNES 5, en el

TEATRO DUQUE DE RIVAS

Mañana DOMINGO, tarde y noche.

Incertidumbre

Producción Nacional por

Milda Moreno y Ramón de Sentmenal

Lo que cuentan un prisionero francés del batallón franco-belga

SALAMANCA.—Entre los prisioneros hechos últimamente en el frente de Guadalupe figura un mecánico francés que formaba parte del batallón franco-belga. Dicho batallón intervino primeramente en el frente del Jarama, donde fué derrotado.

Después, las bajas fueron cubiertas por milicianos españoles, constituyendo entonces un conglomerado que no había quien lo entendiera, no pudiendo los jefes belgas y franceses mandar el batallón. Este fué llevado al frente de Guadalupe con dos cañones canadienses y ametralladoras rusas. En este frente dicho batallón fué casi destruido por las ametralladoras nacionales en este frente.

Según cuenta el prisionero se dieron muchos casos de morir en el rapeto por falta de alimentación, ya que sobre esto no se preocupaba el gobierno rojo.

Personajes siniestros

Marcelino, trigo y vino

«Se acuerdan ustedes de aquel maestro laico, tristemente célebre, feo, melencólico y cursi que se forró de billetes trayendo trigo del extranjero para arruinar a nuestros labradores?»

Aquel sablista profesional, don Posibilitador, que años antes no podía pagar a su patrona la pensión de tres pesetas, que fué ministro de Agricultura para secar a los labradores, vive todavía aunque no lo crean ustedes, y vive para baldón y vergüenza de todos y por lo visto continúa siendo el practicante de aquella famosa economía dirigida hacia su bolsillo a juzgar por las noticias que de él nos llegan del otro campo: una emisora anarquista se preguntaba recientemente si Marcelino Domingo, el gran Marcelino, cumple fielmente los mandatos que le ha dado el pueblo y pedía que se investigue su actuación en el extranjero.

A la reina Isabel le van a regalar unos zapatos cubiertos de pedrería

RADIO SAN SEBASTIAN.—Se tienen noticias que un país invitado por Inglaterra al acto de la coronación del rey Jorge, regalará a la reina Isabel unos zapatos con varios centenares de brillantes, zafiros y rubíes.

Se calcula que el valor de estos zapatos pasa de 2.800.000 francos.

Podían ahorrarse tiempo en el expediente, ya que nosotros afirmamos que continúa llevándose los billetes y engañando a la grey marxista. ¡Le conocemos demasiado por desgracia!, tanto que hasta casi aseguramos que tampoco los rojos le matarán.

Cuando no lo mataron nuestros labradores, a ese tío no lo mata nadie.

«Buenas noches, señores»

Lola la Pasionaria está cada día «menos Oxford». La ordenanza ha conquistado a Lola para su causa. Ayer mismo por Radio Torrente se dedicó a insultar a las madres españolas de la zona blanca. Ayer actuó de verdulera, de marimacho y de algo peor. Claro que no nos sorprendió el brillante vocabulario de esta Manón roja. Pero creímos que siquiera por una elemental afinidad de sexos, iba a expresarse en tonos más piadosos de las madres españolas. Pero por lo visto, Lola es del sexo adversario. Lola es un pluseuamperfecto carretero en el momento psicológico de atascarse el carro.

Y llegó hasta lo inconcebible. Llegó hasta maldecir a las mujeres que concibieran hijos «fascistas». Y hasta invitó a sus camaradas a que, en el momento de la evacuación de un pueblo, asesinaran sin piedad a toda mujer cuyos hijos no fuesen esclavos de Rusia.

Cerramos la radio con pena y asco. Pena de pensar que esa «mujer» fuese directora espiritual de las masas de asesinos que dejan iras si una estela de lutos. Y asco al considerar que bajo una piel de mujer se escondieran vísceras de hiena. Ni aún en las épocas más turbias de la corrupción romana; ni aún en los malditos días de Sodoma, se encuentra una mujer con un índice tan insigne de depravación.—DICK.

EN EL BLANCO

El Padre Camarasa—esa revelación camaleónica de la masonería disfrazada—ha hecho unas declaraciones a «L'Echo» de París verdaderamente sensacionales. Ha dicho, refiriéndose a la guerra de España, que «tanta culpa tienen los que resisten como los que atacan». Después de esas palabras, y a la hora de cerrar nuestra edición, no tenemos aún noticias de que le haya sobrevenido alguna apoplejía.

No nos admira demasiado esa criminal bobadilla del ex-reverendo. Después de haberse prestado a servir de mediador para que se rindiera el Alcázar, a sabiendas de que serían asesinados sus defensores, sabemos bien los puntos que calza el señor Camarasa. Amigo de Azaña, de Ossorio el judío y de don Niceto, había cambiado cuidadosamente su ropa talar por el mandil de «hermano». Y era un fleco que la rue Cadet tenía desatado en España para procurar su aniquilamiento.

«Tanta culpa tienen los que resisten como los que atacan». No cabe mayor desfachatez, ni mayor desvergüenza. Pero el camaleón masónico ha enseñado demasiado el plumero. Ya le conocemos bien. Como a su amigo Ossorio, el de la toga enlodada. Como a su amigo Azaña, el de los tiros a la barriga. Como su amigo Niceto, el ex-Negus de Priego, ehalán de España, y enemigo público número uno.—DUN-DUN.

Con cajón abierto no cabe buena administración en un negocio por pequeño que sea

Caja Registradora NATIONAL
Adecuada a su Comercio o Industria y evitando errores, olvidos, tentación perezosa, etc., etc., recibirá íntegros los ingresos de su recaudación.

INFORMACION GENERAL

El primer lingote de oro procedente de los donativos nacionales

BURGOS.—Ha quedado expuesto el primer lingote de oro procedente de la suscripción patriótica, lingotes que se tendrán que ir reuniendo de esta manera para formar el Tesoro nacional del nuevo Estado, en vista de que los rojos se llevaron todo lo que había en el Banco de España.

La honradez de los rojos
MADRID.—La radio Madrid decía anoche que de la puerta del Palacio de Comunicaciones había desaparecido un automóvil que contenía material telegráfico, rogando a quien lo tuviera que lo devolviera en el mismo Ministerio.

Información desmentida
TANGER.—No es cierto que en Ceuta embarquen italianos con destino a las fuerzas del Generalísimo Franco. La información fue propagada por los rojos y, como toda noticia de ellos, es absolutamente falsa.

La Aviación nacional lanza proclamas sobre Bilbao
BILBAO.—La Aviación nacional apareció hoy sobre Bilbao lanzando proclamas en las que se aconsejaba a los milicianos la rendición, ya que las fuerzas del Generalísimo Franco estaban dispuestas a entrar en la capital y así se evitaría mucha sangre.

DE SOCIEDAD

Se encuentra en Córdoba, procedente de San Sebastián, donde le sorprendió el movimiento, don Eugenio Barroso Sánchez Guerra. Sea bienvenido.

Santoral y cultos

Santo del día: San Sixto, San Benigno y San Ricardo. Mañana: San Isidro y San Benito.

En San Agustín

Mañana celebrará la Asociación del Rosario Perpetuo sus cultos mensuales. A las ocho y media, misa de comunión. A las siete de la tarde exposición de S. D. M., rosario, consagración a la Santísima Virgen, plática y procesión del Rosario por el templo.

Profesión

El próximo día 5, a las nueve de la mañana (D. M.) harán su profesión religiosa en el Hospital de San Jacinto y Nuestra Señora de los Dolores las novicias Sor Emilia Garzón Alijo, Sor Teresa del Niño Jesús Jiménez Ruiz y Sor Concepción Rubio Sáez, predicándoles el M. I. Sr. Dr. D. Mariano Ruiz Caiero Alcántara.

En los Capuchinos

Solemne novena que los RR. PP. Capuchinos y V. O. T. de Penitencia celebran en honor de la Divina Pastora de las Almas, en su iglesia del Santo Ángel Custodio, ante la presencia de Jesús Sacramentado. Esta dará principio mañana domingo.

Orden de los cultos: A las ocho, misa solemne y ejercicio de la novena; a las seis y media de la tarde, santo rosario, letanías cantadas, ejercicio de la novena, sermón, gozos de la Divina Pastora, salve y reserva.

Sanatorio de Cirugía Ortopédica

Médico Director: FRANCISCO CALZADILLA LEON
Especialista Diplomado del Instituto Rubio de Madrid
Huesos - Articulaciones - Traumatología
Consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10
VENDO MUY BARATO estanterías, mesadones, escaleras, banquetas, máquinas de escribir, y de ventas, motor eléctrico, solar en Molinillo y casa en San Sebastián de los Ballesteros. Teléfono 1350.
ALMONEDA de muebles, dormitorio, aparador, mesa, despacho, camas ni-

Las operaciones del Norte

Se ha tomado Salinas, el monte Uñafilu y el Maura y otras importantes posiciones

SALAMANCA.—La batalla establecida al Norte de Alava y Eibar ha continuado con violencia. La artillería, aviación, tanques e infantería siguen avanzando al par que los comunistas se repliegan lentamente. En el sector de Mondragón y Ezeorriaza, las tropas nacionales han ocupado las alturas del Norte y Oeste de la gran carretera Soria Vergara, pueblo de Salinas y el monte Uñafilu. Por la noche se ocupó la importante posición del monte Maura. La posición más avanzada ocupada hasta la fecha es el monte Tzarinus distante cuatro kilómetros del importante nudo caminero Ochandiano.

Una información de «Estat Catalá»

Los campesinos catalanes están abandonados y aterrorizados por las andanzas de los incontralables

BARCELONA.—El diario «Estat Catalá» publica una información en la que refiriéndose a los campesinos catalanes, dice que éstos están completamente abandonados por los dirigentes rojos. Los pueblos catalanes están horrorizados de los crímenes cometidos por ciertos políticos, y prueba de ello es que a la puerta del sol cierran sus puertas por temor a las frecuentes incursiones de los incontralables. Dice dicho periódico que el carácter de los labradores catalanes ha cambiado radicalmente. Ahora se encuentran hostos, no hablan con nadie y en todo momento temiendo ser saqueados y asesinados. Esto que se ha perdido es un patrimonio que nosotros no les podremos devolver.

VEAN La toma de Málaga y Reconquista de España

PRESENTADAS POR PRODUCCIONES REQUETE

EN EL TEATRO DUQUE DE RIVAS SEIS ROLLOS

La estancia del Generalísimo en Sevilla

Asiste a la función de Auxilio de Invierno

SEVILLA.—El Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, asistió en unión del general Queipo de Llano y de las demás autoridades sevillanas, a la función en favor de Auxilio de Invierno. El público aplaudió con entusiasmo a S. E., dándosele entusiastas vivas a España, al Generalísimo y a Queipo de Llano. Miguel Fleta cantó diversas jotas, todas ellas preciosas, adivivas al glorioso movimiento nacional. Al abandonar el Generalísimo el local del Coliseo España fué objeto de delirantes aclamaciones y vivas.

Las farmacias de guardia

Las farmacias de guardia desde las ocho del sábado 3 del actual hasta la misma hora del sábado 10 de Abril son las siguientes:
Don Angel Rodríguez Sánchez, Alfaro, 77.
Don Fernando Cantón Castilla, San Felipe, 3.
Don José Sánchez Ruiz, farmacia del «Correo», Jesús María, esquina a Tendillas.
Don Emilio López Valls, Santa María de Gracia, 127.
Don Ventura Dávila Pedrajas, Cardenal Herrero, 40.
Don Fernando Rivas Eulate, Málaga, 12.
Don Luis Pesquero Muñoz, Don Rodrigo, 81.

CINE GONGORA

Mañana DOMINGO, en las funciones de 5, 7 y 10 y 1/2 de la noche

La reconquista de Málaga

Un rotundo éxito ha constituido el estreno del formidable reportaje en el Teatro Llorens de Sevilla. Maravillosa película de autenticidad indiscutible, plena de emoción y realizada en los primeros momentos de la entrada de nuestro glorioso Ejército en la bella capital recuperada. [Interesantísimas escenas fotografiadas desde las unidades de nuestra Escuadra]
NOTA.—Esta película ha sido autorizada por la Oficina de Prensa del Cuartel General del Generalísimo y por la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda. En las mismas funciones se proyectará la gran película HABLADA EN ESPAÑOL,

EL NIDO DESHECHO

Llegan milicianos del frente de Aragón

Y lanzan toda clase de improperios contra los gobernantes de la Generalidad

BARCELONA.—Procedentes del frente de Aragón han llegado en un tren militar milicianos rojos que han estado luchando en aquel frente. Dichos milicianos protestaron de que no se les mandaba alimentos a las trincheras y que muchos rojos habían muerto en los parapetos de hambre. Insultaron groseramente a los dirigentes de la Generalidad y dijeron que ellos no volverían más al frente para defender la plácida vida de los dirigentes catalanes.

Jefatura de «Pelayos» de Córdoba

Se advierte a todos los «Pelayos» la obligación que tienen de asistir a su Cuartel los jueves, a las cuatro de la tarde, y domingos, a las diez de la mañana. Además, quedan obligados de asistir también, con la mayor puntualidad, todos los días laborables, al local de la Comisaría Carlista de Guerra, Blanco Belmonte, 21, a las siete de la tarde. Lo que se comunica para general conocimiento de todos los componentes de este regimiento infantil.

La Custodia perdida y recuperada

(Toledo y su Alcázar) CHARLA de FEDERICO GARCIA SANCHIZ
Miércoles 7, a las seis y media de la tarde en el Cine Gongora a BENEFICIO DE PELAYOS. Se despachan localidades de 6 a 9 de la noche en la taquilla del Cine.

Anuncios oficiales

Por el presente se recuerda a todos los autores e impresores la obligación directa y solidaria que tienen de remitir a esta Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, cinco ejemplares de toda clase de publicaciones en que intervengan, que se relacionen directa o indirectamente con el actual movimiento libertador de España, la campaña o con problemas de carácter social, político, económico, internacional, literario y musical, así como dibujos, estampas, carteles, grabados, etc. La remisión de tales ejemplares ha de hacerse para los ya publicados y no enviados en el plazo de ocho días a partir de la inserción de este anuncio en la Prensa, y con relación a las nuevas publicaciones, precisamente antes de ser lanzadas al público. Los infractores serán sancionados con el máximo rigor.
Salamanca 29 de Marzo de 1937.
Por el presente se ruega a todas las personas que tengan en su poder fotografías de Madrid, tanto anteriores al 18 de Julio de 1936 como posteriores a dicho día, y principalmente que efectúen a monumentos, edificios destacados, vías de comunicación, calles, plazas, etc., y a los destrozos causados en los mismos, las remitan, así que conozcan este anuncio por su publicación en la Prensa, a esta Delegación del Estado para Prensa y Propaganda.
Salamanca 29 de Marzo de 1937.

La situación de los frentes de Madrid

Los rojos atacaron en la Cuesta de las Perdices, siendo rechazados con extraordinaria violencia

AVILA.—En el sector de la Sierra no ha habido novedad ya que el enemigo, después de los recientes descalabros sufridos, se encuentra a la defensiva, haciendo de vez en cuando algún fuego, pero sin asomarse a sus trincheras. El tiempo en este sector es bastante frío. Las radios rojas dicen que habían conquistado Nueva Valiente después de una fuerte resistencia nuestra. Los soldados españoles conservan sus posiciones, siendo absolutamente falso que hayan tomado Nueva Valiente, ya que no ha existido dicho ataque.

Se sabe que entre los rojos ha habido varias bajas a causa del frío tan intenso que reina. El enemigo intentó en Madrid llevar un ataque a la Cuesta de las Perdices, ataque que fué violentamente rechazado por nuestros soldados, rechazando abandonados los rojos en su huida numerosos muertos. Este ataque ha tenido cierta analogía con el que hace unos días llevaron a cabo en Las Rozas.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de Córdoba

Sesión ordinaria del día 31 de Marzo de 1937

En el día de la fecha se reunió la Comisión Gestora de esta Cámara, bajo la presidencia de don Rafael Urbano Domínguez y con asistencia de los señores que componen la Comisión y del secretario, tratándose los asuntos de interés general. Oficio del Excmo. señor Presidente de la Comisión de Trabajo de la Junta Técnica del Estado sobre suspensión del funcionamiento de la «Caja de Reconstrucción de Fincas Urbanas». Instancia de la Cámara al excelentísimo señor Presidente de la Comisión de Trabajo de la Junta Técnica del Estado sobre modificaciones del sistema recaudatorio. Oficio del Ilmo. Sr. Fiscal Superior de la Vivienda referente a Cédula de Habitabilidad. Respecto a este punto se acordó dirigir atento oficio al ilustrísimo señor Fiscal Delegado por sí, obtenida la primera Cédula de Habitabilidad y para evitar demoras en las

Más detalles de la estancia del Generalísimo en Sevilla

El entusiasmo de la población es inenarrable

SEVILLA.—A la llegada del Jefe del Estado se dirigió la comitiva al Salón de Embajadores del Alcázar, donde pronunció S. E. un magnífico discurso lleno de amor hacia el pueblo musulmán y hacia la vieja cultura árabe. Ato seguido se verificó el banquete oficial, que revistió gran brillantez. Después del banquete, prolongadísimo, visitó el Cuartel de Falange y los palacios de la Plaza de España, donde se instalaron todos los centros oficiales de Sevilla, siendo aclamado frenéticamente por los obreros que trabajaban en dicha zona. Por último asistió al Coliseo Español, donde se celebraba una función a beneficio de Auxilio de Invierno. El público le aclamó con entusiasmo. Al final se interpretó el Himno Nacional, que todo el mundo escuchó en pie, terminando la jornada con nuevas muestras de afecto y entusiasmo hacia la persona del Generalísimo.

Hospital Militar de Córdoba

ANUNCIO

Por el presente se invita a todos los industriales y comerciantes de esta localidad que deseen suministrar artículos y viveres con destino a este Hospital Militar durante el mes de Abril próximo, pueden presentar o remitir sus ofertas hasta las once horas del día 10 de dicho mes, estando de manifiesto en la Administración de dicho Hospital las cantidades y artículos a adquirir, así como los pliegos de condiciones técnicas y legales por las que habrán de regirse, todos los días laborables de diez a trece. Córdoba 31 de Marzo de 1937.—El Jefe Administrativo, Vicente Aycart.

Gran Teatro-Ideal Cinema

HOY SABADO 3 DE ABRIL DE 1937
A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—Grandioso programa: La maravillosa super producción «Fox» en español, titulada NUESTRA HIJITA, por la diminuta estrella Shirley Temple, secundado por Joel Mc Crea y Rosemary Ames.—De complemento, TRES MONITOS FORMALES, dibujos en técnico-lor y FOLLIES BANDILLA, graciosa comedia por la Compañía infantil «La Pandilla».—Butaca 2'00. Anfiteatro 0'75. Paraiso 0'30.—Mañana, a las 4, La gran producción, en español, EL HOMBRE LEON, por el as deportista Buster Crabbe y Frances Dee

Teatro Duque de Rivas

HOY SABADO 3 DE ABRIL DE 1937
A las 7 tarde y a las 10'30 noche.—1.º Trailer de INCERIDUMBRE.—2.º Estreno «Universal» LA VIDA EN BROMA, por Chester Morris.—3.º El dibujo en colores EL FLAUTISTA DE HAMELIN.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana, estreno de la extraordinaria película nacional INCERIDUMBRE, por Hilda Moreno y el galán de «Sor Angélica» Ramón de Sentmenat.—A las 4, la película americana por Buck Jones EL AGUILA BLANDA y graciosos dibujos.—El lunes, LA TOMA DE MALAGA Y LA RECONQUISTA DE ESPAÑA y la toma de los fuertes de San Marcos, Guadalupe y San Marcos

CINE GONGORA - Empresa RAMOS - Jesús María, C. T. 2165.

HOY SABADO 3 DE ABRIL DE 1937
A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—1.º Un complemento.—2.º La marca gloriosa «Radio Pictures» presenta la producción EL NIDO DESHECHO, en español, interpretada por Frankie Thomas, la revelación infantil del año, con Edward Arnold y Karen Morley.—La tragedia de un niño que el divorcio destruyó su hogar.—Butaca de patio 2'00. Butaca sala 1'00.—Mañana domingo, a las 3'30, EL FANTASMA VENGADOR, episodio 10, 11 y 12, finales